

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 24.10.2023 Numéro de publication: HR02-1005868046

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Rodomont Ops SA, Rougemont

Rodomont Ops SA (Rodomont Ops Ltd) (Rodomont Ops AG) Rue des Allamans 7 1659 Rougemont

Rodomont Ops SA, à Rougemont, CHE-335.976.788 (FOSC du 28.10.2022, p. 0/1005593304). Signature collective à deux est conférée à Honnay Bertrand Robert C., de Belgique, à Montreux.

Registre journalier no 17425 du 19.10.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 210, Date: 28.10.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud